
                      Municipio Roma V

                  

Prot. CF 17545/2024
ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 30  Gennaio 2024)

L’anno duemila ventiquattro il giorno di martedì trenta del mese di  Gennaio alle ore 9.22
previa convocazione alle ore 8.30 si è riunito il Consiglio del Municipio Roma V, in seduta
pubblica, modalità mista, tramite la Piattaforma TEAMS e presso l’aula Consiliare sita in Via
G. Perlasca n. 39,  previa trasmissione degli inviti per la stessa ora del medesimo giorno, per
l’esame degli argomenti iscritti all’ordine dei lavori indicati nella convocazione.

Assume la presidenza dell’Assemblea il Presidente del Consiglio: David Di Cosmo.

Assolve le funzioni di Segretario E.Q. Supporto agli Organi Consiliari Patrizia Colantoni dele-
gata dal Direttore del Municipio Roma V. 
 
Il Presidente del Consiglio dispone che si proceda all’appello per la verifica del numero dei
Consiglieri intervenuti.

Eseguito l’appello, risultano presenti i sotto riportati  n. 15 Consiglieri: 
Antinozzi Elena in collegamento da remoto, Cammerino Eva Vittoria in collegamento da re-
moto, Di Cagno Olga, Di Cosmo David, Ferrari Mauro, Marocchini Mauro, Meuti Mario, Noce
Marilena, Orlandi Emiliano, Piattoni  Fabio in collegamento da remoto, Piccardi  Massimo,
Platania Agostino, Poverini Claudio, Procacci Tatiana, Rinaldi Daniele

Risultano assenti i Consiglieri: Buttitta Giampiero, Di Francia Alessandra, Fioretti Antonella,
Mattana Maurizio, Medaglia Monia Maria, Pacifici Walter, Pietrosanti Marco, Riniolo Filippo,
Toti Marco e il Presidente del Municipio Caliste Mauro.

Il  Presidente del Consiglio, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la  va -
lidità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa quali scrutatori
i Consiglieri Poverini Claudio, Di Cagno Olga e Piccardi Massimo  invitandoli a non allonta-
narsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.

Entra in aula alle ore 9.24 il Consigliere Riniolo Filippo
(Omissis)

Entra in aula alle ore 9.35 la Consigliera Di Francia Alessandra
(Omissis)

Entra in aula alle ore 9.43 il Consigliere Buttitta Giampiero 
(Omissis)
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Entra in aula alle ore 10.05 il Consigliere Toti Marco
(Omissis)

Esce dall’aula alle ore 10.30 il Consigliere Platania Agostino
(Omissis)

Ordine del Giorno Prot. CF 17179/2024 a firma dei Consiglieri Piccardi, Di Cosmo, Buttitta,
Rinaldi e Poverini avente ad oggetto: Linea 544 – modifica percorso

Premesso

Che la linea del trasporto pubblico identificata da! numero 544, che parte da Bressanone/S.
Agnese  Annibaliano  (MB1)  per  arrivare  al  Parco  di  Centocelle  (MC),  raccoglie  parte
dell'utenza nel  quartiere Villa De Sanctis,  lasciando viale della Primavera per immettersi
nelle vie R. Lombardi, R. Balzani, F. Ferraironi, O. Petrini per poi ritornare su viale della
Primavera e continuare il suo percorso verso il capolinea.

Considerato

Che per il  viaggio all'inverso non passa per il  quartiere per riportare l'utenza ma transita
direttamente su viale della Primavera sostando alla fermata a ridosso di Casale Falchetti
(Primavera-Carpineto)  per  servire  l'utenza  di  Centocelle  Vecchia,  fermata  che  dista
mediamente 500 mt dal quartiere Villa De Sanctis.

SI IMPEGNA IL CONSIGLIO  DEL M UNICIPIO

di  inserire  nella  risoluzione CF15729 del  26/01/24 la  modifica del  percorso da Parco di
Centocelle (MC) - Bressanone/S. Agnese Annibaliano (MB1) nel solo tratto iniziale di Viale
della Primavera per permettere il passaggio del 544 all'interno del quartiere Villa De Sanctis
(O. Petrini,  F.  Ferraironi,  R.  Lombardi)  per  poi  riprendere il  percorso per  raggiungere la
fermata Primavera/Robinie, senza per questo penalizzare gli  utenti residenti a Centocelle
Vecchia,  poiché la  fermata Primavera-Carpineto dista  non più dì  30 mt da quella già in
essere a via Oberdan Petrini.
Inoltre  la  fermata  Primavera-Carpineto,  trova  nella  recinzione  del  Casale  Falchetti,  un
ostacolo fisico per il raggiungimento di via Carpineto mentre la fermata di Oberdan Petrini,
che dista 15 mt da viale della Primavera è molto più vicina ed è servita da un impianto
semaforico pedonale.

Dopodiché  il  Presidente  del  Consiglio  coadiuvato  dagli  scrutatori  Consiglieri  Poverini
Claudio, Di Cagno Olga e Piccardi Massimo   invita il Consiglio a procedere alla votazione
per appello nominale del su esteso Ordine del Giorno.
Procedutosi  alla  votazione il  Presidente  medesimo assistito  dagli  scrutatori  ne  proclama
l’esito che è il seguente: 

Presenti: 18              Votanti: 18         Maggioranza: 10
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Favorevoli: 18 (Antinozzi Elena, Buttitta Giampiero, Cammerino Eva Vittoria, Di Cagno Olga,
Di Cosmo David, Di Francia Alessandra, Ferrari Mauro,  Marocchini Mauro, Meuti Mario,
Noce  Marilena,  Orlandi  Emiliano,  Piattoni  Fabio,  Piccardi  Massimo,  Poverini  Claudio,
Procacci Tatiana, Rinaldi Daniele,  Riniolo Filippo e  Toti Marco)
Contrari:  0 
Astenuti:  0 

L’Ordine del Giorno approvato dal Consiglio del Municipio Roma V  assume il n. 2 per il 2024.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
F.to      David Di Cosmo                                                   

                                                                                              IL SEGRETARIO 
                      F.to      Patrizia Colantoni
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